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Telefonnummer:
Expeditionen tel. 0455-555 40
Thomas Jönsson (bostad) tel. 0455-265 49
Mona Bengtsson (bostad) tel. 0455-125 90

Telefonnummer och Postgiro

Medlemsnytt

Postgironummer:
Församlingskassan Pg. 14 09 64 – 8
Missionskassan Pg. 14 11 99 – 0
Närradions Lyssnarförening Pg. 73 02 16 – 9

Döpta
Joakim Holgersson
Bubbetorpsv. 1
371 48 Karlskrona

Emil Ekroth
Köpingev. 22
371 60 Lyckeby

Benny Dolk
Byggmästareg. 2D
371 38 Karlskrona

Döda
4/8 Sven Svensson

Födelsedagar

50 år
15/9 Rune Lindqvist
25/9 Anita Thorsberg
30/9 Ivar De Bie
14/10 Ros-Marie Larsson
14/11 Hans Walde

60 år
20/9 Gunnel Nydahl
7/11 Jarn-Allan Josefsson
7/11 Margit Magnusson

70 år
26/11 Stina Ulvsgärd

75 år
13/11 Birgit Holgersson

85 år
14/10 Lilly Ulvsgärd

90 år
3/10 Anna Olsson
27/11 Georg Karlsson
28/11 Signe Flyborg

81 år och däröver
14/9 Sonja Andersson 86 år
14/9 Gulli Lindqvist 82 år
17/9 Karin Lenemark 88 år
6/10 Stina Petersson 91 år
14/10 Josef Mårtensson 86 år
31/10 Sture Andersson 88 år
1/11 Manfred Persson 92 år
5/11 Nils Olofsson 83 år
17/11 Sigrid Lindblom 87 år
20/11 Curt Malmstedt 86 år

Göran Redéen och Mona Bengtsson uppvaktar
Arne Andersson (längst t. v.) i Holmsjö på hans
60-årsdag.
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”Ankaret” är medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Den distribueras fritt till alla medlemmar.

Kykans exp. tel: 0455-555 40 dagtid   Fax: 0455-174 57
Församlingens LP-verksamhet: 0455-30 33 34
Adress: V. Köpmansg. 5, 371 34 Karlskrona.

E-mail: info@pingstkyrkankarlskrona.com
Hemsida: www.pingstkyrkankarlskrona.com

Ansvarig utgivare, redaktör: Lars-Åke Redéen.
Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona.

Uppmuntran ger motivation

Vill du läsa Ankaret i färg? Ladda hem den som
pdf-fil från www.pingstkyrkankarlskrona.com.
På sidan finns även aktuella nyheter m m.

Hösten är snart här. Höst förknippas med
regn, blåst, gulnande löv på träden och viss-
nande blommor. Det kan kännas vemodigt
att tänka på att det blir kallare och mörkare
för varje dag. Men som Predikaren säger:
”Allt har sin tid.” Det kommer snart en vår i
alla fall. Och vintern med den klara, kalla
luften och de mysiga kvällarna med levande
ljus är inte så väldigt dyster heller, när allt
kommer omkring.

Att motivera och se möjligheter är något
som man ibland kan vara lite dålig på.

Tommy Dahlman skriver i sin bok ”Den
som har båda fötterna på jorden – står stilla!”:
”Människan är skapad att gå upprätt. Hon ser
inte nedåt utan uppåt. Ha alltid blicken fäst
framåt och uppåt. Dina största bidrag i livet,
din bästa gåva, din varmaste omsorg, din
största kärlek – har ännu inte blivit given.
Motivation skapar produktivitet. Kvaliteten

kan sjunka och en smittsam, dålig moral kan
slå till. Vad är motgiftet till detta? Positiva ord
och uppmuntran. Människan kan inte få
höra för många goda och uppbyggliga ord.
De positiva orden ger styrka och läkedom för
hennes inre.”

Att uppmuntra och stödja är den bästa
medicinen. Låt oss därför göra vad vi kan för
att hjälpa varandra. Gal 5:22: ”Andens frukt
däremot är kärlek, glädje, frid, tålamod, vän-
lighet, godhet, trohet, mildhet och självbe-
härskning.”

Om Andens
frukter får vara det
som märks i våra liv,
har vi en ljus höst
att se fram emot.

Gud välsigne oss
alla!
Thomas Jönsson
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Ann och Calle blev hjältar
Ann och Calle Malmstedt, som båda
tillhör Pingstförsamlingen i Karls-
krona, har utsetts till Årets Hjältar
av mobilteleoperatören Vodafone.
För företaget är detta ett sätt att uppmärk-
samma någon för att han eller hon har gjort
något ovanligt bra.

Vodafone har fyra villkor för dem som blir
hjältar. Titeln går till den eller de som har levt
upp till företagets värderingar på ett före-
dömligt sätt.

– Vi har samlat in möbler och en del kläder
till behövande i Ukraina, säger Ann.

Tillsammans med Calle har hon lagt ner
väldigt många timmar av sin fritid på detta
arbete. Vodafones motivering till utmärkel-
sen lyder:

”För deras brinnande engagemang och
outtröttliga arbete med att ta emot och dist-
ribuera utgående kontorsmaterial, våra gamla
give aways och möbler till behövande i
Ukraina. Deras arbete är helt ideellt och har
tagit så väl tid som kraft. Ett bra exempel på
hur vi vill verka för det goda i världen. De har
på ett föredömligt sätt gått från ord till hand-
ling.”

Priset delades ut på en personalfest i maj.

Söndagen 18 augusti åkte second hand
arbetarna på en studieresa och utflykt
till en av Sveriges största antik och
samlarmarknader i Markaryd.

Antiksamlare är ett morgontidigt släkte. Re-
dan vid halvsexsnåret på morgonen var kom-
mersen i full gång. Riktigt så morgonpigga är
inte vi, så vi bestämde oss för att åka klockan
sex från ”Angöringen”.

Vi var 14 stycken som följde med i mini-
buss och bil. Efter en snabb frukost på en
busshållplats någon mil innan Markaryd kas-
tade vi oss in bland marknadsstånden. Det
var cirka 500 antik- och loppishandlare som
ställde ut och minst 10 000 besökare på
marknaden. Vi stannade där i ungefär fem
timmar innan vi trötta och nöjda åkte hem
med våra fynd. Redan på hemresan var vi alla
överens om att detta är något som vi gärna vill
göra om till nästa år igen.

Ulla och Curt tillbaka
Som vanligt har vi haft 61:ans Fynd öppet
med våra ordinarie öppettider under hela
sommaren med undantag av juli månad då
det har varit stängt på måndagarna. Från och
med 2 september hälsar vi Ulla och Curt
tillbaka i affären varje måndag. På tisdag-
kvällarna och lördagarna är det våra ordinarie
grupper som har ansvaret, som vanligt.

Försäljningen under sommaren har gått
bra. Nu börjar vi tömma våra lager på bra
prylar, så glöm inte bort att göra ett besök i
affären så fort ni känner att ni vill göra er av
med överflödiga saker i era hem eller kanske
byta ut och förnya, det vill säga skänk till oss
och köp nytt från oss…

Bidrag till missionen
61:ans Fynd har under sommaren skickat
pengar till två olika projekt där det största har
varit en satsning på handikapprojektet i Chu-

Ann och Calle Malmstedt är nu riktiga hjältar.

61:ans Fynd 
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lucanas, Peru som Anita och Göran Olsson
under tre år har arbetat med. Tillsammans
med 60 000 kr från ”Världens barn”-fonden
och 85 000 kr från Sida har vi med second-
handmedel satsat 30 000 kr för att man i
handikapprojektet ska få mer ändamålsenliga
lokaler och verksamheten kunna fortsätta i
utökad skala.

Vi har också bidragit med 3 000 kr till
reshjälp till de barn från barnhem i Rumä-
nien som under september gästar oss under
Maria Danielssons ledning.

Känn er alltid välkomna att besöka affären
antingen ni vill köpa, skänka eller bara prata
bort en stund!
Fotnot: Läs mer om Sidas biståndsprojekt på
www.sida.se.
Peter Hjälmberg

på utflykt till Markaryd

Olle Lundström och Peter Hjälmberg, två av
eldsjälarna bakom 61:ans Fynd.

Deltagarna på 61:ans Fynds studieresa till Markaryd i augusti.
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Full fart på somma
Mitt i den härliga sommaren 2002 kom det massor av ungdomar till församling-
ens läger vid Karlsgärde intill Skönstavik. Förutom lek blev det tid för allvar.

Sommarlägret hölls för ungdomar på 8–13 år
31 juli till och med 2 augusti. Mitt i det stora
högtrycket!

Lägret kom till på initiativ av några föräld-
rar i församlingen. Det var också föräldrarna
som var ledare och skötte många av göro-
målen på lägret.

Med en sådan sommar som vi just har
upplevt var det självklart väldigt mycket bad
och olika sportaktiviteter på schemat. Mini-
golf, fotboll och volleyboll var  några av de
mest populära aktiviteterna.

Men det fanns också gott om tid för att

tänka efter och samlas kring Bibeln och alla
de andliga frågor som barnen gärna var med
och diskuterade. Bland annat anordnades
flera bibelsamlingar, där ungdomarna fick
lära sig mer om vad Bibeln betyder och hur
man bör läsa denna viktiga bok.

Ungdomarna fick till och med var sitt eget
diplom för sina insatser. Annika Hjälmberg
och Caroline Jansson, två av ledarna, signe-
rade diplomen som intygade att ungdomarna
bland annat lärt sig de värdefulla Bibelorden
i Joh. 3:16, Psalm 119:105 och Romarbrevet
10:9–10.

Karlsgärde är en mycket bra plats för läger med sin närhet till bad och idrottsmöjligheter.
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arlägret

Massor av sol och bad och fina kompisar.

På läger träffar man sina allra bästa kompisar.
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Rupert Lindén höll koll på killarna under idrotten.

Rickard Holgersson förbereder en mäktig golfswing inför en skara hänförda åskådare.
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Ovan: Victoria,
Julia och Emelie
var kompisar
under lägret.

T h. Uppställning
för mer idrott.



ANKARET, NR 3/2002

10

I juni var en grupp från församlingen på besök på Lillvikshemmet, där Kenth och Majvor tog emot och
visade den fina anläggningen. Ovan deltagarna samlade tillsammans med Kenth och Mayvor.

Lillvikshemmet ligger vackert vid en sjö. Här tar några av deltagarna på resan en paus i det vackra
vädret. Längst till höger bussens chaufför, Sami Ragnarsson.
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Tre extra intressanta konserter i höst
Under hösten blir det tre extra konserttillfällen i Pingstkyrkan.
Den 6/10 kl 18.00 har vi ”Församlingens kvällskonsert” där alla som vill delta är väl-
komna. Vill du sjunga eller spela så är du välkommen att höra av dig till Musikrådet.
Den 3/11 kl 18.00 är det  ”Orkesterns höstkonsert”. Det blir gott och blandat ur orkes-
terns repertoar under ledning av Christer Hultgren.
Den 24/11 kl 18.00 får vi musik framförd av några blåsare med frikyrkobakgrund ur
Marinens Musikkår: Peter Meijer, trumpet, Patrik Randefalk, eufonium, och Jörgen
Ådvall, tuba. Det bli inga marscher men däremot klassiska andliga sånger.
Musikrådet

Orkesterns övningar i höst
7/9 16.30 Orkesterövning

(inför höstupptakten)
17/10 19.00 Orkesterövning
31/10 19.00 Orkesterövning
3/11 18.00 Konsert
28/11 19.00 Orkesterövning
12/12 19.00 Orkesterövning
14/12 18.00 Julkonsert

Barnkören startar igen
Barnkören startar 11 september. Alla är välkomna från sex års ålder och uppåt. Det blir övning
varannan vecka kl. 18–19. Den som vill vara med behöver bara komma till kyrkan.

Mer info: Sarah Törnkvist, tel. 158 49.

Höstens Allträffar
17/9 14.00 ”Allan Thörnbergs sånger”

Gudrun, Lennart, Magda
22/10 14.00 Seth Nilsson från

Torhamn visar bilder
Strängmusiken sjunger

19/11 14.00 Vi lyssnar. Ing-Marie
Aronsson, Holmsjö,
talar, spelar och sjunger

14/12 14.00 Julfest för ”Oss över 65år”.
Hemliga gäster!
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Mats Polsten är deltidspastor i Pingstkyrkan
i Karlskrona. Han studerar även teologi.

Du kanske tycker att det är en något konstig
fråga som jag ställt mig, men jag hoppas att du
orkar läsa några hundra ord till.

Vår tid är präglad av att vi inte har tid. Allt
vi ska lära oss och uppleva ska genomföras på
ett så komprimerat sätt att vi snabbt kan dra
vidare mot nya mål. Våra liv är uppdelade i en
mängd olika uppdrag som sinsemellan inte
hänger samman.

Vårt kristna liv tenderar på samma vis bli
en isolerad ö i den skärgård som utgör hela
vårt liv. Tanken med det kristna livet är att
det ska ge mening åt hela livet.

Metoden som Jesus gav oss för att ständigt
utvecklas växa som människor är lärjunga-
skapet. Under pingströrelsens hela historia
har detta varit ett känt faktum och har varit
framgångsrikt. Detta hela livets lärande präg-
las av bland annat två saker: helgelse och att
unga människor har kommit in på denna
vägen.

Söndagen 17 november kommer Roland
Spjuth att hålla två undervisningspass i äm-

Hela livets kyrka!
Är det möjligt att vår församling kan
vara den plats som var och en kan
komma med hela livet, under hela livet
och finna mening?

net helgelse. Han ska hålla en undervisning
som kommer att tala till både hjärtat och
hjärnan.

Roland är väl medveten om hur komplice-
rat livet är att leva, men tror att var och en kan
få uppleva ett helt liv. Vikten av att unga får
uppleva en relevant relation med Jesus vill jag
bara belysa med en reklam slogan som säger
”man är bara ung en gång, men man minns det
hela livet”.

Till sist vill jag ge mitt svar på den fråga
som jag började med: jag tror att det är
möjligt, men vi har inte kommit riktigt dit.
Mats Polsten

En av församlingens cellgrupper på utflykt till
Stenshamn i våras.
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Vädret var det bästa tänkbara med strålande
sommarsol, vilket passade hojåkarna bra ef-
tersom de först tog en gemensam fyra mil lång
runda på sina motorcyklar under ledning av
Johnny Gylling.

Pingstkyrkan hade bjudit in medlemmarna
från Carlskrona Touring Club att vara med
på gudstjänsten, som hölls i en vacker park.
Jarn Josefsson sjöng medan Mats Polsten höll
en specialanpassad mc-predikan.

Som avslutning delades ett stort antal

Vackert väder på mc-mötet. Fr v Kjell-Göran Åkesson
och Mats Polsten, båda Pingstkyrkan, Carl-Axel
Tunroth, ordförande i Carlskrona Touring Club, samt
Johnny Gylling, Pingstkyrkan.

MC-gudstjänst i Bubbetorp
Ett 50-tal mc-åkare slöt upp när
Pingstkyrkan i Karlskrona höll mc-
gudstjänst söndagen 18 augusti. Mötet
leddes av Kjell-Göran Åkesson och hölls
på Bubbetorps några km utanför
Karlskrona centrum.

Bikerbiblar ut. Under gudstjänsten gjordes
även en insamling till Barncancerfonden, ett
arbete som mc-klubben stöder.

Jarn Josefsson (Hondaåkare) sjöng och Sven-
Olof Petersson spelade under mc-gudstjänsten.
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Anita och Göran Olsson är åter
hemma. Vilket fantastiskt arbete ni har
gjort! Gud skall välsigna er för arbetet
i  hans tjänst. Handikapprojektet i
Chulucanas i Peru har väckt stor
uppmärksamhet inte bara inom landet.

Du som är mellan 20 och 30 år och vill få
erfarenhet av missionsarbete kan få ett prakti-
kantbidrag. Det erbjuds av PMU (Pingst-
kyrkornas bistånds organisation) tillsammans
med församlingen. Känn in vad Gud vill med
dej och din framtid. Sista ansökningsdag för
i höst är 14 oktober.

Helgen 8–10 november kommer en
missionskonferens under namnet Onådda
folk att hållas i Göteborg. Planera in detta i
almanackan.

PMU kommer att göra oktober månad till
missionens månad. Missionen ska göras mer
aktuell. För varje krona som samlas in till
PMU, ger Sida (genom samarbete) fyra kro-
nor. 100 minuters bön per månad för missio-
nens arbete föreslås också. Våra världsdelar
kommer att få speciell förbön.

Vecka 40 är det förbön för Europa, vecka
41 för Afrika, vecka 42 för Sydamerika och
vecka 43 för Asien.

Vi kommer att fortsätta göra den andra
söndagen varje månad till församlingens
missionsdag under hösten. Vår budget i år
gör att vi varje månad behöver offra 25 000
kr. Det är inte tungt om vi alla hjälps åt.

Vi i missionsrådet tar gärna emot dina
frågor.
Anette Lundström

Studieresa till Ukraina
Är du intresserad av att se hur missionsarbetet
går till på plats i Ukraina?

Det kommer att ordnas en resa för alla som
är intresserade och vill se vad mission är.
Tanken är att vi ska resa under våren eller
hösten 2003. Pris och färdmedel är beroende
på vilka som vill åka.

Intresserade kan kontakta Anette Lund-
ström, tel. 0455-105 56.

Insamling till Ukraina
Insamlingen av kläder, skor och dylikt till
Ukraina fortsätter. Det går bra att lämna in
era saker till 61:ans Fynd på Pantarholmen.

Det är inte klart när lastbilen kommer till
oss för att hämta sakerna. Tidpunkten är
uppskjuten på grund av bekymmer med last-
bilen.

BREV FRÅN SARA GONZALES
Argentina, Salta
Våra bästa vänner i Sverige!
Det är en säregen tid vi upplever här i Argen-
tina. Våld och uppror är vardag. Folk klarar
inte längre politikernas tal och handling. Den
korrupta lasarettdirektören gömmer medicin
och instrument som kommer från utlandet.
Bara för egen fördel och vinst.

Detta samhälle ska vi leva vår vardag i. Det
vi kan lita på är Guds beskydd. Häromdagen
var jag i en bergsby. Färden dit tar cirka fem
timmar med buss på slingriga ravinvägar. Det
hade nyligen varit möteskampanj där och det
behövdes hjälp med mötessal och pastors-
bostad. Höjdsjukan slog mej hårt.

På denna plats har ett äldre par arbetat för
Guds verk, även i så hårt klimat. Våra ungdo-
mar åkte till en annan by och fick vara med då
växellådan gick sönder på bussen. De skulle
lämna ut kläder, matvaror och litteratur till
de många fattiga familjer som finns.
Bed gärna för oss!
Sara Gonzales

Missions-
aktuellt
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Anita och Göran hemma igen
Efter flera år som missionärer i Peru är
Anita och Göran Olssson tillbaka i
Karlskrona.
Båda har en lång erfarenhet av missionsar-
bete. Senast från det omfattande projekt de
har bedrivit i Chulucanas och som Ankarets
läsare har kunnat läsa om i flera avsnitt.

– Vi har haft en jobbig period men samti-
digt fått vara med om väldigt många fina
saker, säger Göran.

Projektet de har arbetat med heter CBR
(Community Based Rehabilitation). Det har
utarbetats av världshälsoorganisationen

WHO och bygger på att man stöder personer
i en handikappads omgivning för att den
handikappade ska kunna rehabiliteras. Detta
arbete har främst Anita tagit ansvar för.

Hela missionsprojektet finns väl doku-
menterat. Dokumentet finns på församling-
ens hemsida (www.pingstkyrkankarls-
krona.com ), där vem som helst kan ladda
hem det. Gå in på sidan och tryck på Aktuellt
för vidare instruktioner. Dokumentet är skri-
vet av Anitas och Görans dotter Cecilia samt
Ellinor Wennstig, som besökte Chulucanas
några månader.

Anita och Göran Olsson är hemma i Karlskrona igen. Tills vidare bor de i Monsunen vid Bergåsa.
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SEPTEMBER

1 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst välkomstmöte för Anita och Göran Olsson

Bön och fastedag Församlingsoffer
3 tisdag 19.00 Möte med besök från Rumänien

19.00 Församlingstjänarmöte
4 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår/Tonårsbibelskola
5 torsdag 09.00 Ekumeniskbön i Fredrikskyrkan

09.30 Musiklekis. För barn från 1 år och uppåt
10.45 Spädbarnsmusik. För barn under 1 år
19.00 Bön i kapellet i Rödeby

6 fredag 18.00 Svepet startar på Långö badplats. Tag med badkläder
20.00 Ungdomssamling Tema: Församlingen

7 lördag 09.00 Bön på Bryggarberget
18.00 Församlingens upptaktshelg

8 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst predikan av Tomas Jönsson, nattvard, missionsoffer

9 måndag 19.00 Strängmusiken
10 tisdag 19.00 Ny i stan träff, för alla nya i stan
11 onsdag 10.00 Bön

13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg i Rödeby
18.00 Tonår/Tonårsbibelskola

12 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Pingstkyrkan
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
14.30 Sångstund på Pantern
19.00 Bön i kapellet i Rödeby

13 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling Tema: Cellgrupper

14 lördag 09.30–15.00 By mercy startar för terminen
15 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst predikan av Mats Polsten
Söndagsskolan startar Församlingsoffer

1500–17.00 Ekumenisk bön inför valet hos Frälsningsarmén.
17 tisdag 14.00 Allträff. ”Allan Thörnberg sånger”. Gudrun, Lennart och Magda.

Servering
19.00 Ny i stan träff, för alla nya i stan.

18 onsdag 10.00 Bön
18.00 Tonår/Tonårsbibelskola

Mötesprogram september– november
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19 torsdag 09.00 Ekumenisk bön hos Frälsningsarmén
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön i kapellet i Rödeby

20 fredag 18.00 Svepet
20.00 Bön till midnatt

21–22/9 LP-läger på Olsängsgården
21 lördag 19.00 Ungdomsmöte i Pingstkyrkan Karlshamn
22 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan av Patrik Gullbing. Söndagsskola.
Församlingsoffer

19.00 LP möte predikan av Ulf Rånge
25 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår/Tonårsbibelskola
19.00 Bön

26 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Amiralitetskyrkan
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
15.00 Sångstund på Blekingesjukhuset avd.43
19.00 Bön i kapellet i Rödeby
19.00 LP-Café

27 fredag 18.00 Svepet på Bastasjö, tag med matsäck!
27–28/9 Ungdomshelg på Aspan. Anmälan till Jönsson.
29 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan av Rupert Lindén. Söndagsskola,
församlingsoffer

18.00 Möte i kapellet i Rödeby
30 måndag 13.00 Myrorna

OKTOBER

2 onsdag 10.00 Bön
18.00 Tonår/Tonårsbibelskola

3 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Metodistkyrkan
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bibelstudium för hela församlingen
19.00 Bön i kapellet i Rödeby

4 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling

5 lördag 09.00 Bön på Bryggarberget
6 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan av Ingemar Bergström. Bön- och fastedag,
söndagsskola, församlingsoffer
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18.00 Församlingskonsert. Vill du medverka? Anmälan Peter Stolpestad!
9 onsdag 10.00 Bön

13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg i Rödeby
18.00 Tonår/Tonårsbibelskola
19.00 Bön

10 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Möllebackskyrkan
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön i kapellet i Rödeby
19.00 LP-Café med Christer Roshamn

11 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling

12 lördag 18.00 Församlingskväll. Tema: Mission
13 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst predikan av Christer Roshamn. Söndagsskola,
nattvard, missionsoffer

18.00 LP-möte med Senorenteamet, dop
14 måndag 13.00 Myrorna
16 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår/Tonårsbibelskola
17 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Mariedalskyrkan

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön i kapellet i Rödeby
19.00 Bibelstudium för hela församlingen

18 fredag 18.00 Svepet Storsamling
20.00 Ungdomssamling. Tema: Mission med Anette Lundström

19 lördag 14.00 Sångstund på Af Klint
20 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst för stora och små. Söndagsskola, församlingsoffer
14.30 Sångstund på Ekliden
18.00 Möte i kapellet i Rödeby

22 tisdag 14.00 Allträff. Seth Nilsson från Torhamn visar naturbilder.
Strängmusiken sjunger. Servering

23 onsdag 10.00 Bön
18.00 Tonår/Tonårsbibelskola
19.00 Bön

24 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Militärhemmet
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
15.00 Sångstund på Blekingesjukhuset avd. 43
19.00 Bön i kapellet i Rödeby
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19.00 LP-Café
25 fredag 18.00 Svepet. Idrott, ta med gympakläder!

20.00 Bön till midnatt
26 lördag 20.00 Nattcafé för ungdomar
27 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan av Lars-Erik Järlestrand. Söndagsskola,
församlingsoffer

18.00 Möte med sjukhuskyrkan. Lars-Erik Järlestrand
28 måndag 13.00 Myrorna
30 onsdag 10.00 Bön
31/10–3/11 Ungdomskonferens i Västerås. Anmälan till Jönsson.
31 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Fredrikskyrkan

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön i kapellet i Rödeby
19.00 Bibelstudium för hela församlingen

NOVEMBER

1 fredag 14.00 Sångstund på Kungshöjden gr.1
2 Alla helgons dag

09.00 Bön på Bryggarberget
11.00 Gudstjänst. Predikan av Göran Olsson

3 söndag 18.00 Konsertkväll
6 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår/Tonårsbibelskola
19.00 Bön

7 torsdag 09.00 Ekumeniskbön i Pingstkyrkan
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön i kapellet i Rödeby
19.00 LP-Café

8 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling av och med högskolegänget

9 lördag 18.00 Församlingsafton
10 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst med predikstolsbyte. Predikan av Christer Eklöv från
Frälsningsarmén. Söndagsskola, nattvard, missionsoffer

11 måndag 13.00 Myrorna
13 onsdag 10.00 Bön

13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg i Rödeby
18.00 Tonår/Tonårsbibelskola

14 torsdag 09.00 Ekumenisk bön hos Frälsningsarmén



09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön i kapellet i Rödeby
19.00 Bibelstudium för hela församlingen

15 fredag 18.00 Svepet Bad. Ta med pengar till inträde!
20.00 Ungdomssamling

16 lördag 19.00 Ungdomsmöte i Pingstkyrkan Karlskrona
17 söndag 09.30 Bön

11.00 Undervisningssöndag med Roland Spjuth, Malmö. Söndagsskola,
församlingsoffer

12.15 Lätt lunch
13.15–14.15 Undervisning

19 tisdag 14.00 Allträff. Vi lyssnar till Ing-Marie Aronsson från Holmsjö som talar,
spelar och sjunger. Servering

20 onsdag 10.00 Bön
18.00 Tonår/Tonårsbibelskola
19.00 Bön

21 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Amiralitetskyrkan
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön i kapellet i Rödeby
19.00 LP-Café

22 fredag 18.00 Svepet
20.00 Bön till midnatt

23 lördag 15.00 Sångstund på Fregatten
24 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst med vittnesbörd. Mötesledare Ingrid Andrée.
Söndagsskola, församlingsoffer

18.00 Kvällskonsert. Medverkande från Marinens musikkår.

Undervisningssöndag 17 november
Den 17 november kommer Roland Spjuth på besök. Han är
doktor i systematisk teologi och kommer att tala om helgelse.

Idag är detta ett något bortglömt ämne, trots att det
innehåller något av det mest attraktivaste i den kristna tron,
nämligen intim gemenskap med Gud. Helgelsens historia,
bibliska grund och praktik kommer att vidröras.
Programmet för dagen är som följer:
11.00 Gudstjänst med söndagsskola där Roland Spjuth
undervisar.
12.15 Enkel lunch.
13.15 Undervisningstimme med Roland Spjuth.


